

PROSTOR

zprávy
reportáže
názory
kultura
zábava
sport

časopis na třineckém gymnáziu

5. číslo (leden 2001) / 3. ročník

cena: 2,- Kč

A je to za námi!

Bohužel, je to tak. Tolik očekávané Vánoce, Silvestr, starý rok, staré století dokonce i staré tisíciletí jsou pryč. Co se financí týče, jsme o několik kil lehcí, co však fyzické gramáže, sladkosti a cukroví udělaly přes svátky u mnohých z nás také své ... Nač se ale máme těšit teď, když všechno skončilo?

Snad vás uklidním, protože, věřte nebo ne, je toho opravdu hodně. Nejdříve zde máme celičkový jeden den pololetních prázdnin (1. 2. 2001). Většina z vás ale namítne, že po půlroční námaze a snaze si snad zasloužíme více než 24 hodin odpočinku, ale bohužel, jsme asi příliš nároční, no.

Vůbec však nemusíte zoufat, protože ještě v únoru nás „postihnou“ jarní prázdniny (19. - 23. 2. 2001). Celý týden

můžete odpočívat pasivně doma u televize nebo aktivně na horách lyžováním, snowboardem, sáňkováním, „botováním“ a jiným druhem sportu. Potom si poležíte měsíc v nemocničním pokoji se zlomenou nohou, krční obratlí, nosní přepážkou nebo něčím jiným, zajdete na pár dní do školy (jestli má vůbec cenu tam ještě chodit) a přijdou Velikonoce (12. - 13. 4. 2001).

Mezitím se možná vyskytne nějaká ta chřipková epidemie nebo žloutenka a začnou maturity: nekonečné množství suplovaných hodin, Poslední zvonění atd.

Co přijde pak, to už jistě víte - letní prázdniny. Po nich bychom se zase v září měli živit a zdraví sejít v lavicích a těšit se, až přijdou Vánoce.

Pavla

Vánoční soutěž

V prosinci 2000 se uskutečnil II. ročník soutěže v psaní na stroji a počítači pod názvem „O vánoční překvapení“. Soutěžilo se ve dvou kategoriích, tj. I. kategorie - začátečníci, II. kategorie - pokročilí. Soutěže ve psaní na čemkoliv se píše takto: po předchozím rozepsání se píše pěti nebo desetiminutový opis. Text opisu dostanou soutěžící pouze přečíst, necvičí se. Do soutěže se zahrnují všechny práce, u nichž je procento přesnosti max. 99,50 %, tj. do 0,50 %. Takto vyčleněné práce se řadí podle rychlosti psaní za minutu. Vánoční soutěž je týmová, to znamená, že se do výsledku za skupinu počítá pět nejvyšších rychlostí jako body.

Letošní ročník vyhrála v kategorii začátečníků 2.C - sk. němčiny těmito výkony: Lenka Makovičková - 189,4 ú/min, Kamil Babula - 158,5; Ivo Gajdzica - 138,2; Pavlína Heczková - 132,0; Romana Cieslarová - 126,6. Rychlost psaní za školní rok je podle učebního plánu 120,0 ú/min.

V kategorii pokročilých získala 1. místo skupina ZA z 3.B v tomto složení: Darina Wawrzaczová - 312,5 ú/min, Petr Klus - 234,2; Sylva Dittrichová - 214,1; Pavel Jurosz - 210,1; Josef Wilczek - 197,4. Rychlost psaní za školní rok je podle učebního plánu 160,0 úhozů za minutu.

Všem soutěžícím blahopřeji k pěkným výsledkům. Zejména v kategorii pokročilých je tato soutěž také přípravou k vykonání státní zkoušky z kancelářského psaní strojem nebo PC, která se bude na naší škole konat dne 15. června 2001, a to již po šestnácté.

Ing. Zora Hýblová

4M PROSTOR
zábavná soutěžní
show
čtete na straně 3

**Moudří plodí nové
myšlenky a blázni
je rozšiřují.**


(Heine)


V tomto čísle:


Ze školních sešitů


Anketa: četba


SOČ, názory, škola


Lednová soutěž o
novém století


Zloděj(i) mezi námi

Potřebujeme a hledáme studenty

Hledáme studenty, kteří by pomáhali jednou měsíčně kopírovat časopis, roznášet ho po třídách.

Také hledáme studenty pro grafickou úpravu časopisu.

A stále dáváme možnost studentům, kteří by chtěli psát do Prostoru jako redaktori.

Chcete být součástí redakce časopisu, který je známý nejen na této škole?

Chcete mít plno výhod, které jen tak někdo nedostane?

Pak se staňte členy redakce studentského časopisu Prostor.

Zájemci, přijďte na redakční schůzi v pátek 19. ledna 2001 ve 14:00 do 5.A a dozvíte se více.

Všichni jste vítáni. (Jinak informace u Kamila Mrázka z 6.B)

Milénium – no a co

Tak už je to tady. Nové tisíciletí, nové století, století stále zvyšujícího se pohodlí, století, které má být symbolem dokonalosti techniky. Nevšimli jste si té velké změny, o níž už od poloviny minulého (dvacátého) století sní snad všechny malé i velké osobnosti a kterou plánovali na 31. 12. 2000 n. l. 24:00:00? Nic si z toho nedělejte, já také ne. Po silnici se pořád „valí“ staré dobré „popelnice“ Š100, Š105, Š120, Moskviče, Trabanty, Fiaty 500 a podobné „šroty“. V politice máme pořád stejné dědky a nezdá se mi, že by se staré Pentia 75MHz v naší počítačové učeb-

ně nějak zrychlily.

Mimochodem, když už jsme u toho třetího tisíciletí měli bychom si uvědomit, že se neslaví po celém světě. Tak například v Číně mají rok 4638, v arabských zemích mají rok 1421 a židé slaví rok 5762. V Iránu mají rok 2601 ... Z toho vyplývá, že rok 2001 je jen u lidí používajících gregoriánský kalendář. To však není důvod k tomu, abychom si alespoň jednou neužili pořádných oslav!

(Majitelů „popelnic“ je dost, a proto by bylo zdraví škodlivé se podepsat.)



Dáváme prostor všemu a všem (bez cenzury)



Kámen úrazu - plastiky

Většina z nás si už dávno všimla, že určité části naší školy jsou vyzdobeny prapodivnými plastikami. Každý by jistě čekal, že budou zobrazovat velikost a dokonalost našeho pana řídícího nebo že alespoň podtrhnou kvality profesorského sboru. Ale omyl, přátelé. Tedy možná, že některé z nich jsou doopravdy karikaturami profesorů, ale neexistují žádné důkazy a tak tady nemohu podporovat své „domněnky“.

Což o to, plastiky jsou docela pěkné, ale mě zajímá spíše jejich umístění. Nevím jestli jsem jenom já takové „kopyto“, ale už několikrát jsem některou z plastik skoro shodila. A to mluvím o sobě, studentce, která po chodbách chodí pomalíčku a opatrně, ale berme v úvahu, že se tlupa nedočkavých a hlavně hladových studentů řítí na oběd ze třetího patra. Jaká je zde asi tak šance, že žádná z plastik

vystavených na chodbě v dosti kritickém bodě (tedy v zatáčce na schodišti, kde většina hladovců nabírá velikou rychlost) neskončí na zemi pod nohama studentů? To já bohužel nevím, ale docela by mě to zajímalo. Zvláště proto, že já budu určitě jedna z těch, kteří dřív či později nějakou tu plastiku shodí. (i když ne úmyslně). Slyšela jsem různé názory, ale jedním z nejčastějších je ten, že by někdo měl konečně nějakou tu plastiku rozbít, aby už byl pokoj a aby se studenti nemohli o tyto dekorace zranit.

Mimochodem studenti, kteří mají osobní averzi proti panu profesorovi (z jehož dílny plastiky nepochybně pochází), by jejich ničení mohli pojmut jako jakýsi druh pomsty, ne? A to by určitě nebylo vhodné. (ha, ha, vtip) Doufám, že to někdo nebude brát jako návod.

E



Můj boj

Určitě si všichni dokážete přeložit tento nadpis do německého jazyka. Možná jste slyšeli o tom, že jisté nakladatelství v nás přeložilo toto dílo do češtiny. Překladatel byl odsouzen na tři roky podmíněně a musí zaplatit pokutu 2 milióny Kč. Po marihuaně a kauze Kajínek další hořce diskutovaný problém naší justice. Na jedné straně je fakt, že toto dílo by v žádném případě nemělo přijít do nacistických nebo neonacistických rukou, aby si z této bible po večerech nacionalisticky založený člověk četl a rozplýval se nad tím, jak by to býval udělal on na místě Vůdce. Tato kniha by také neměla přijít do rukou lidem, kteří snadno podléhají všemu, čemu by obyčejný člověk nepodleh. Takových to dospělých lidí je skutečně málo. Většinu ale tvoří mladiství ve věku do třinácti let. Myslím, že právě těm, by toto dílo nemělo přijít do rukou.

Na druhé straně existují lidé, kteří by si toto rozporuplné a zavrženihodné dílo docela rádi přečetli. Bez zvláštního důvodu.

Prostě jen tak. Jen tak si listnout v těchto stránkách zla a násilí. Kniha, jak možná nevíte, byla vázána v černém přebalu se zlatou svastikou a orlicí na přední straně. Určitě by se hezky vyjímal v mé knihovně ...

Ne teď vážně. Toto dílo pana Adolfa Hitlera (a nikoliv překladatele) by mělo být k dispozici alespoň ve studovnách. Mohla by být také k nahlédnutí v naší studovně. Vlastně ne, kolik studentů dnes vyznává svastiku ... Autor se v současné době pokouší dopsat knihu o komunismu. Ale vzhledem k tomuto justičnímu omylu se asi odmlčí. Pochybuji ale, zda by byl odsouzen za toto nové dílo. Co by tomu řekli komunisté? Důchodci? A jiní fandové červené hvězdy? Byla by to pro ně jistě urážka tohoto hnutí. Nebyly si tyto ideologie v něčem podobné? Nezemřely milióny lidí za těchto režimů?

Tyto knihy bychom neměli brát jako dogma, bibli, ale jako svědectví, dokument!

David Heczko

ANKETA

četba

Odpovídalo 60 studentů.

Omlouváme se za případně chybně napsaná jména autorů nebo knížek.

✍ Dáváš přednost televizi nebo knížkám?

televize (32), knížky (11), jak kdy (10), napůl (7)

✍ Čteš rád(a)?

ano (46), ne (14)

✍ Pokud ano – a) Jaký/á je tvůj/tvá oblíbený/á autor/ka?

nemám (12), Lanczová (5), Loukotková (4), Šimek a Grossmann (2), Jan Davis (2), Foglar (2), Shakespeare (2), nevím (2), Heller, Kurt Max, Clarke, Tolkien, redakce Flirtu, Remarque, Oscar Wilde, Deneraus, Drda, Kundera, Hrabal, K. Čapek, D. Steel, M. Herzog, Paul Brunton

b) Jaká je tvá oblíbená knížka?

nemám (12), hodně (4), Rychlé šípy (3), Povídky Š+G (2), Robinson Crusoe (2), nevím (2), Noviny (2), Šógun, Cesta slepých ptáků, Perry Rhodan, Rama, Rosemary má dítě, Malý princ, Pán prstenů, Za vlády mraků, Romeo a Julie, Černá magie, Komisař Rex, Kytice, Tajný deník Adriana Molea, Pohádky od Oscara Wilda, Saturnin, Navzdory básník zpívá, Bílá nemoc, Velké Himalajské dobrodružství, Tajemství egyptské

✍ Jaký je tvůj názor na povinnou četbu?

nikdo nemá právo mi přikazovat, co mám číst (17), vzdělávací i zbytečná (5), zbytečná (5), milá povinnost (3), hrozná (3), jde to (3), hodí se při maturitě (3), blbost (2), někdy nudná (2), nezábavná (2), hnusná (2), velmi záporný (2), užitečná (2), není čas (2), pozitivní (2), vhodná (2), fuj!!!, já ji nečtu, v naší třídě neexistuje

✍ Čteš řádně knihy zadané povinné četby, nebo upřednostňuješ jiné metody?

ano, čtu (11), jiné metody (35), jak kdy (6), nečtu (4), žádné (3), přečtu si obsah (1)

✍ Jakému literárnímu žánru dáváš přednost?

humoristická literatura (11), sci-fi literatura (8), zamílovaná (z červené knihovny) (7), detektivky (5), literatura faktů (5), historická literatura (5), všechny (5), román (4), tajemno (3), poezie (2), povídka, novela (2), naučná, dobrodružná, drama

✍ Děkujeme za vaše odpovědi

Helena Uhlářová, Marie Kolářová, Petra Drongová

Lidé vyhledávají radovánky, zmítající se sem a tam jen proto, že cítí prázdnotu svého života, ale necítí prázdnotu té nové zábavy, která je vábí.

(Pascal)

Slovo šéfredaktora

Vážení profesori, milí studenti a čtenáři!

Vítejte v novém roce, století a tisíciletí. Za celou redakci vám přeji všechno NEJ a věřte, že i v 21. století bude Prostor rád s vámi a pro vás. Nezapomeňte, že vaše texty, názory, kritiky, problémy a jiné jsou naší prioritou, a proto naše schránka, e-mail a internetové stránky jsou vám plně k dispozici.

Tento měsíc jsme pro vás připravili soutěž o nejlepší úvahu na téma „nové století“. Bližší informace naleznete na páté straně.

Také připravujeme, což nelze na této straně přehlednout, jen a jen pro vás zábavnou soutěžní show.

Z prvních stran jste se již mohli dozvědět, že hledáme studenty pro tvorbu a distribuci tohoto časopisu, proto přijďte na uvedenou redakční schůzi (nebo se jinak domluvte). Možná budete i mile překvapeni.

Kamil Mrázek (KM)

Bezplatná inzerce

Chcete něco prodat, koupit, nabídnout, vyměnit, je tu pro vás bezplatná inzerce pro studenty.



Vzkazy

Pomocí časopisu můžete poslat někomu vzkaz, pozdrav, přání k svátku nebo narozeninám

Vzkazy a inzeráty vhazujte do schránky Prostoru před dějepisnou učebnou nebo pošlete e-mailem.

Šéfredaktor:

Kamil Mrázek
(kms.expert@usa.net)

Redaktoři:

Pavla Sližová
Eva Klusová
David Heczko
Helena Uhlářová
Petr Ščigel
Petra Drongová
Honza Nieboras
Kamila Římanová
Marie Kolářová
Jakub Szkandera
Zuzana Bocková

Korektor:

Kamila Římanová

Grafická úprava:

Kamil Mrázek

vyšel: 8. ledna 2001
náklad: 230 výtisků
vychází každý měsíc

uzávěrka dalšího čísla:
24. ledna 2001
šesté číslo vyjde:
5. února 2001

Tento časopis získal grant
od nadace
Open Society Fund Praha

Internetová adresa:
www.gymtri.cz/prostor
e-mail:
prostor@gymtri.cz

Své názory, připomínky, myšlenky, články a jiné vhazujte do schránky Prostoru před dějepisnou učebnou nebo pište na náš e-mail.

Všechny otištěné články nemusí vyjadřovat názory redakce.

4M PROSTOR

velká zábavná soutěžní show

Časopis Prostor připravuje pro studenty a profesory zábavnou soutěžní show s názvem 4M PROSTOR, která se uskuteční pravděpodobně v červnu v aule třineckého gymnázia v **dopoledních hodinách (místo výuky).**

Do této soutěže potřebujeme zástupce mužského a ženského pohlaví každé třídy, a proto bychom určitě nejen my byli rádi, kdyby se z každé třídy přihlásili student a studentka, kteří budou soutěžit a vyhrávat ceny v této velkolepé soutěžní

a hlavně zábavné show, a tak se přihlaste. **Studenti třídy, která nebude mít v soutěži svého zástupce (spolužáka a spolužačku), se této zábavné soutěžní show nezúčastní ani jako diváci a neoslaví s námi konec školního roku.** Soutěžit se nebude ve dvojicích, ale samostatně a nezávisle na druhém ze třídy,

proto výběr soutěžícího studenta a studentky může být jakýkoliv.

Kdo by měl soutěžit?

Všichni, kteří chtějí. Neklademe si požadavky, protože tato

takových zábavných soutěží stále na školách a mezi studenty ubývá. Na naší škole se už s nimi ani nesetkáváme snad pro velký nezájem, snad pro velmi nesmyslné obavy.

Dokažte, že jste stále studenti, kteří mají rádi zábavu a humor, **ukážte všem, kteří mají pochybnosti (a není jich málo) o studentech a jejich zábavě.** Ukažte, že jste studenti a že se stále ještě kromě učení, chůze na diskotéky, pití alkoholu a nic nedělání umíte bavit.

Do soutěže 4M PROSTOR se přihlaste do 19. ledna!

Platné přihlášky budou obsahovat těchto pět údajů:

1. třída,
2. jméno a příjmení soutěžící dívky,
3. jméno a příjmení její náhradnice,
4. jméno a příjmení soutěžícího chlapce,
5. jméno a příjmení jeho náhradníka.

Jestliže bude více zájemců ze třídy, pak je také bez obav napište na přihlášku. Čím více soutěžících tím lépe. Budeme jen rádi.

Přihlášky na papíře vhod'te nejpozději do pátku 19. ledna 2001 do schránky časopisu Prostor před dějepisnou učebnou.

Studenti třídy, která neodevzdá (nevhodí) platnou přihlášku do schránky do uzávěrky, se této soutěže nezúčastní ani jako diváci (P.S.: soutěže se nezúčastní maturanti, protože ti už tu v červnu nebudou).

soutěž je hlavně a jenom pro vás, pro studenty (v dopoledních hodinách). Tak to také bude vypadat a tak to i přizpůsobíme

Jste normální nebo nenormální? Pak se přihlaste a vyhraďte.

Tuto zábavnou soutěžní show pořádáme pro vás, jen a jen pro vás, protože si myslíme, že

Přihlaste se do soutěže a oslavte s námi konec školního roku. (Informace o přihláškách v rámečku)

S veškerými dotazy, záležitostmi a problémy týkající se této soutěže (přihlášení ...) můžete s radostí obtěžovat mě.

Kamil Mrázek (6.B)

Příště v Prostoru:

výsledky známek
studentů z pololetí

fotoreportáž - Silvestr

nové století

názory, básně, podpis

rozhovor s ...

Ze sešitů studentů

V této nepravidelné rubrice bychom chtěli uveřejňovat vaše „výplody“, které píšete v rámci výuky do sešitů nejen v hodinách ČJ. Máte zajímavé poznámky, máte zajímavě vypracované domácí úkoly nebo slohové práce? Pak je dejte do Prostoru ...

Následující text je jeden z domácích úkolů z ČJ, kdy studenti měli převést novinovou zprávu do podoby vypravování.

Upozornění: následující řádky mohou být drastické pro lidi bez nadhledu a pro lidi, kteří jsou psychicky slabší a nevyrovnané povahy, a proto právě těm nedoporučujeme dále číst.

Opět nepřiměřená rychlost?

Bylo nebylo, v jednom chmelovém království žil, blil za hospodou poslanec Tomáš Pálenka. „Ježíši, to je strašný, blé, blé, od zítřka přestávám pít, blé, blé, a začínám chlastat.“ Hned poté, co Tomášovi stekla poslední kapka té neforemní smradlavé hmoty z kravaty, tak se nějakým zázračným způsobem domotal ke dveřím hospody a vpadl dovnitř. „Franto, Franto, kde mám klíčky od auta?“ řval na barmana. „V kapse u saka.“ odpověděl mu barman. „Aha. A jaký mám auto?“ „No přece toho černého bavoráka, kterýho jste vyfasovali ve sněmovně.“ Národem zbožňovaný politik dovrával ke svému autu a neznámo jak, ho otevřel. Ale něco nebylo asi v pořádku, protože několikrát vystoupil a zase nastoupil. „Tak, herrgot, v autě jsem, ale kde je volant?“ Dobrých 15 minut mu trvalo, než zjistil, že sedí na sedadle spolujezdce. Nastartoval auto a rozjel se. Za několik minut se již řítíl 160kilometrovou rychlostí.

Mezitím někde v obci Šenov: „Já ti říkala, s tím Němcem nejedeš, ale ty ne. Jestli se to dozví pa...ntáta, tak si na ten zadek nesedneš ne jeden měsíc, jak říkal doktor, ale celý život.“ „No jo, porád. Ty si dej raději pozor na tu svoji pusku, nebo ti někdo do ní pěkně vrazí.“ A opravdu vrazil. Bylo to velice rychlé, záblesk, výkřik, rána a pak už jen ticho a tma. Tedy skoro ticho, jen z příkopu se ozývalo sténání a chroptění. To se jen 10letý Toník snažil

nadechnout, ale moc to nešlo, nejspíše tomu bránilo to zlomené žebro, které se zarazilo do levé plíce. Jakmile se poslanec Pálenka probudil, ihned pochopil, co se stalo. Dvě nevychované děti si hrály na cestě a vůbec si nevšímalý svého okolí. Marně se snažil troubit, marně na ně blikal. Obě děti mu vběhly přímo pod auto jako dvě velryby mířící na pevninu vstříc své záhubě. Ano, tak se to stalo, tedy muselo stát. Stejně jsou obě děti už mrtvé. „Pomoc, pomoc!“ ozvalo se z příkopu. Nebo ještě ne?

Poslanec Pálenka přiběhl ke chlapci a hned začal zkoumat vážnost jeho zranění. „Jsi v pořádku?“ „Ano, ale bolí mě na prsou a nemůžu dýchat.“ „Kde tě to bolí? Tady?“ zeptal se Pálenka a d'oubl malému Toníkovi do otevřené rány, ze které vyčuhalo kousek žebra.

„Au, au, ano, to bolí. A co je s mojí sestrou? Je v pořádku?“ „Ano, tvoje sestra se má skvěle.“

Nebylo tomu tak, chlapec si ani nevšimnul, že se jeho sestra třepotá několik metrů nad ním v koruně stromu. Síla nárazu byla tak velká, že ji odhodila na protější strom, kde se zastavila až na té velké, ostré větvi, která jí prorazila břišní dutinu, projela žaludkem a zastavila se až na druhé straně těsně vedle páteře. Na místě po třech hodinách byla mrtvá.

„A co je vám?“ „Nic.“ „A proč máte tak žluté oči?“ To je z cigaret, chlapče.“ „A proč máte takové kruhy pod očima?“ „Protože mám játra v pr...acovní neschopnosti.“ „A nechťel

byste něco na zub?“ „Jo, kapeník, nebo tady vykrvácím. Vždyť vidíš, že jsem si vybil přední zuby o volant.“

„Au, au, ech, ech, to bolí. Já nemůžu dýchat. Pomožte mi?“ „To víš, že ti pomůžu. Za chvíli ti bude dobře. Počkej tady, skočím pro něco do auta.“ Po chvílce se vrátil s něčím v ruce. Vypadalo to jako metr dlouhá ocelová konstrukční tyč. Ne, to je metr dlouhá ocelová tyč. „Co s tím chcete dělat?“ zeptal se chlapec. „No, víš, ehm, no to je na, no něco jako dlahu. Podívám se s tím na tvoji páteř. Teď tě otočím. Možná to bude trochu bolet, tak jsem raději vzal i lepicí pásku. Přece nechceme nikoho probudit, že?“

„Toníku, vzbud' se. No konečně.“ „Mami, co se stalo?“ „Ale měl si menší nehodu.“ „Menší? Tak proč nemůžu pohnout nohama ani rukama?“ „No, máš zlomenou páteř a už nikdy nebudeš skákat přes kaluže, ale vždyť jsi stejně pořádk seděl doma. No a teď budeš ležet.“ „A proč se mi tak špatně dýchá?“ „Protože ti museli vyjmout jednu a kousek plíce, Toníčku.“ „A kde je Janička, maminko?“ „Stále visí na stromě, Toníčku. Ale, no, nebreč. Za pár let se ohlédneš zpět a zasměješ se tomu.“ „Ale vždyť já nevidím a nemůžu otáčct hlavou.“

„A co se stalo tomu řidiči?“ „Tomu? Tomu nic, ten má dobrou imunitu.“

Manheru

Kamarádství

Jo, to je moc hezká věc. Pokud se vůbec kamarádství dá nazvat tak jednoduše. Myslím, že přesná definice kamarádství neexistuje. Snad je to cit mezi dvěma lidmi, kteří si vzájemně pomáhají, drží se nad vodou, nenechávají se „ve štychu“ a mají se rádi. Ani tohle však není přesné.

Kamarádství si nemůžete koupit někde v obchodě, nechytíte si ho jen tak ze vzduchu, nepotkáte jej denně na ulici.

Takové pravé kamarádství – to vás potká jednou, při troše štěstí snad i dvakrát v životě. Někdo nepozná kamarádství nikdy.

Já byla vždycky celá nešťastná z toho, že nemám nejlepší kamarádku, které bych mohla říct, co mě trápí, co mě těší. A ona by to tzv. nepustila dál. Vyslechla by mne, poradila mi a já bych pro ni udělala totéž.

Hodně dlouho jsem tápala, ale teď už vím, že těch 14 let hledání stálo za to. Konečně mám svou fakt nej... kámošku a ona má mne.

Samozřejmě potom existuje bližší okruh přátel, které mám moc ráda a důvěřuji jim, ale ta nej... kámoška je jen jedna.

Chci tím říct, že bychom si měli vážit toho, kdo je našim nejlepším přítelem. A nemáte-li nikoho takového, zkuste se podívat kolem sebe. Možná je blíž, než si myslíte.

Pavla

Lékařský výzkum udělal takové pokroky, že konec konců už na světě není zdravého člověka. (Huxley)



že se někdy, i když podle mého názoru ne dostatečně často, díváme na video, protože to není základka.

Prostě je to naše škola.

Berry

Proč se mi tady líbí?

Nedávno se mě někdo zeptal, jestli se mi na gymplu líbí a já pohotově odpověděla, že samozřejmě (a myslela jsem to bez jakékoli stopy ironie). Ale pak mě napadlo: Proč se mi tady

vlastně líbí? Trochu jsem o tom přemýšlela a došla jsem k závěru, že to určitě není kvůli biflování zemáku ani prospávání občanky. Je to proto, že si můžu pokecat s kámošema, i

když profesori z toho nejsou zrovna nadšení, proto, že si můžu zajít do bufetu na čaj nebo sýrový loupák, proto, že si na oběd můžu vybrat ze dvou jídel, proto, že je tady sranda, proto,

Lednová soutěž o novém století

Redakce časopisu Prostor vyhledává na tento měsíc soutěž o nejlepší úvahu na téma: „Nové století“. Měla by to být úvaha o novém 21. století z vašeho pohledu, tedy z pohledu studenta. Jak se díváte na nové století? Co bude nového v novém století? Co se podle vás mění nebo změní? Co by se mělo změnit? Co zůstává stejné? Jaké bylo 20. století a jaké by mělo být 21. století? Jaké by mělo být školství v novém století? Jak se mění a jací budou studenti? Bude podle vás konec světa? Kde lidstvo směřuje? Těmito nebo dalšími otázkami se můžete, ale i nemusíte zabývat.

Soutěžní text označte slovem „soutěž“ a připište vaše jméno a třídu. Tyto údaje jsou pro redakci a slouží pro předání ceny. Pokud nechcete, aby bylo vaše jméno v Prostoru zveřejněno, pak pod soutěžní text uveďte také jakýkoliv pseudonym, který bude zveřejněn místo vašeho jména.

Autor nejlepšího textu získá 50,- Kč. Autor, jehož text se umístí na 2. místě, získá 30,- Kč a třetí místo bude ohodnoceno finanční částkou 20,- Kč.

Váš soutěžní text vhodte do schránky Prostoru nebo pošlete na e-mail redakce do uzávěrky soutěže, která je 22. ledna 2001.

Po listopadové soutěži, kdy se zúčastnili pouze autoři tří textů, věříme a doufáme, že soutěžních textů přibude, protože soutěže a ceny jsou tu pro vás.

Přejeme mnoho zajímavých myšlenek pro vaše úvahy

Prostor

Člověk je ten, kdo v sobě nosí větší bytost, než je sám.
(Saint-Exupéry)

Zloděj(i) mezi námi

Uběhl měsíc a znova se na stránkách Prostoru zabýváme krádeží v šatnách tělocviku na naší škole.

V minulém Prostoru již bylo napsáno, že v pátek 3. listopadu 2000 se z dívčí šatny ztratily celé peněženky. A teď, ve středu 20. prosince 2000 bylo zase z nezamčené chlapecké šatny podle došlých informací ukradeno z dvou peněženek celkem 450,- Kč a je zřejmé, že to byla úmyslná krádež.

Informace o těchto dvou krádežích:

- ✍ pátek 3. listopadu v dívčí šatně v době od 11:00 do 12:30, tělocvik měla třída 2.C
- ✍ středa 20. prosince v chlapecké šatně v době od 12:30 do 15:00, v tělocvičně se hrál minivolejbal dívek a na hřišti před školou vánoční hokejbalový turnaj tříd.

Pochybuji o tom, že vedení školy nebo profesori se budou zabývat tím, že tady někdo krade. Pochybuji o tom, že se začnou stále zamykat tyto šatny (někdo zamyká, někdo ne) nebo hlídat nebo dokonce pátrat. Myslím, že vedení školy nebo tělocvikáři jenom řeknou, nenechávejte si věci v šatně.

Samozřejmě mají pravdu, ale tím krádežím zabrání jen na pár dnů. Možná, budou také všichni zamykat šatny, ale po několika měsících se na to zapomeno a tímto všechno „zhasne“. Proč?

Řeknou si, nebudeme se zdržovat takovými „zbytečnostmi“, vždyť je to vina těch, kteří si v šatnách nechávají nějaké věci.

Ale potom se nemůžete (nemůžeme) divit, že existují na naší škole zloději. V podmínkách: „nic“ se neděje, „nic“ se nehlídá, „nic“ se nezamyká, je pro ně toto místo přímo ideálním rájem.

Čekáte, že napíší, že by se zloději měli stydět, že to normální lidé nedělají? Proč? Je to standardní fráze, která stejně nepomůže. Takových ubohých lidí, kteří musí krást je mi spíše líto a zároveň je mi zle, že takoví lidé mezi námi jsou. Těm je to ale jedno, a proto si v šatnách raději nic nenechávejte, mezi námi jsou zloději.

P.S.: Budeme také rádi, když nám do Prostoru budete poskytovat informace o dalších případných krádežích nejen v šatnách tělocviku...

Kamil Mrázek

Kterak student 5.B

na vhodné téma ročníkovky přišel

Třída 5.B se rozhodla napsat ročníkovky. Respektive jí nic jiného nezbylo. Třídním profesorem jí bylo řečeno, že do 10. 12. musí odevzdat téma ročníkové práce. Psal se den 6. 12. Ovšem již dva týdny předem visel na nástěnce papír z vedení školy o způsobu psaní ročníkových prací, který nějaký dobrák roztrhal. 12. 12. je svolána třída k poradě o vhodných tématech. Jediné uspokojivé téma je podle pana profesora folklór, statistika a turistika. Ve třídě plně biologů, chemiků a počítačových maniků, taky expertů na černé díry se na pana profesora snesla vlna kritik. Atmosféra houstla. Bylo slyšet i

Adama, jak povoluje ventil. Poté přišla další podpásovka od třídičase: ročníkovky musí přinést něco nového v oboru. Snesla se druhá vlna nadávek. Padají nápady o psaní biochemie na Jablunkovsku a další podobné témata.

Profesor odchází z hodiny plně vyčerpaný a zklamán našim nezajímáním.

Hurá! Dál budeme vymýšlet díla se zdravotní, chemickou, matematickou a černoděrovou tematikou. Nechme objevy na vědcích, kteří se tomu věnují desítky let. Studenty ponechte na přípravu maturity.

David Hezko

Nedostačující „pinčesárna“

Jsme sice jen bažantky s dlouhým vedením, ale napadlo nás, že by bylo dobré, kdyby škola vytvořila z nějaké jiné místnosti nebo přistavěla další „pinčesárnu“, protože o hraní ping-pongu na naší škole je stále větší zájem a místa ubývá. Škola by musela sáhnout hlouběji do kapsy, ale myslím, že tuto další místnost by uvítali kromě nás i jiní.

Bažantky

(pozn. red.: O ping-pongu se na naší škole začíná nějak více diskutovat, a tak se do příštího čísla pokusíme získat vyjádření zainteresované osoby nebo vedení školy k tomuto textu a jiných informací týkajících se ping-pongu.)

Stěny této školy

Když se tak procházím po chodbách tohoto ústavu a dívám se na zdi plné výtvarů studentů této školy, nástěnek a vitrín s exponáty z biologie a dějepisu, napadá mě, že na naší škole musí být mnoho výtvarných géníů.

Podívám se na nástěнку s názvem „Kam po maturitě“ a vůbec nevím kam dřív. Ve vitríně z biologie je trošku zvláštní, že straka je jednooká a sově chybí jeden pařát, ale to přece nevádí!

Jak se zdá, čím vyšší patro, tím menší výzdoba chodeb. Chudáci studenti ve třetím patře, nemohou se pokochat pohledem na krásně upravenou nástěнку u jazykové učebny.

Samozřejmě nesmím zapomenout na mezipatra. Nejen, že se z mezipatra poskytují výhle-

dy na dvůr (hřiště) naší školy, ale i stěny jsou vyzdobeny obrazy a dokonce i působivými plastikami z keramické dílny pod vedením pana profesora Borečka. Na dalším mezipatře si zase můžeme zopakovat zeměpis na plastické mapě Československa.

A v přízemí je taková malá galerie naší školy s nejdůležitějšími letopočty týkajícími se ústavu. Na tomtéž patře jsou jména těch „the best of school“, kteří se zapsali nesmazatelně do dějin gymnázia svými sportovními výkony.

Musím uznat, že stěny na této škole jsou opravdu zajímavé, proto neplivejte po nich a buďte k nim uctívi.

Jetel

Směj se a celý svět se směje s tebou; plač a pláčeš sám. (turkmenské přísloví)

Soutěž Středoškolská odborná činnost

Nevíte co s ročníkovou nebo jinou vaší prací a myslíte si, že by stálo zato něco s tím udělat. Nevíte, proč psát ročníkovou práci a jaká témata zvolit? Zajímáte se o nějakou problematiku a chtěli byste o ní nejen něco napsat? Pak tyto řádky patří vám.

Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy je vyhlášena soutěž Středoškolská odborná činnost (SOČ), která se koná každý rok a mohou se jí zúčastnit studenti denního studia všech typů středních škol v kterémkoli z oborů na základě vlastního zájmu, s kolektivní nebo individuální prací, která se zabývá řešením přírodovědných, technických či společenských problémů nebo řešením tématických úkolů. Práce studentů se předkládají k odbornému posouzení a následné její obhajobě před komisí. Doporučený rozsah práce SOČ je 20 - 30

stran textu.

Práce studentů mohou být vyhotoveny v následujících formách:

1. teoretické řešení problému nebo úkolu, jež je zpracováno písemně
2. návrh technického zařízení, resp. části funkčního modelu nebo zařízení, které je zpracováno spolu s písemnou částí práce
3. učební pomůcka s možností didaktického využití

Nejúspěšnější práce budou oceněny a mohou postoupit k účasti do mezinárodních obdobných soutěží.

Každý rok je termín uzávěrky soutěže zpravidla půlka března.

Podrobnější a další informace u Mgr. Rudolfa Mlčocha nebo na Internetu:

www.soc.cz,
www.idm-msmt.cz.

KM

Předpokládám, že myslíte jen zřídka. Je jen málo lidí, kteří myslí třikrát nebo čtyřikrát do roka. Já jsem se stal slavným tím, že myslím jedenkrát anebo dvakrát do týdne. (Shaw)

Dvanulanulajedna

Tak jsme v novém tisíciletí, v novém roce 2001. Na dvojku jsme si zvykli, takže nic extra. Probuzení ze silvestrovského mejdla taky určitě nepatřilo k těm nejkrásnějším ve vašem životě. Mnozí dokonce volali do záchodu. Jak na nový rok, tak po celý rok. Nikdo ale nevíme, co nám ten další rok přinese. Sekty již netrpělivě očekávají konec světa, militantní lidé třetí světovou. Bezdětní si přejí dítě, nemocní zdraví, na smrt nemocní vykoupení, maturanti za čtyři, pracující lepší plat. Jedno je ale jisté, jakmile jsme vstoupili do 21. století, problémy planety ani zdaleka nepominuly. Stále je aktuální globální poškozování ozónové díry, kácení lesů, hladomor v chudých oblastech světa. Oproti nim jsou naše každodenní starosti úplně malicherné.

Rozhodně nesmíme zapo-

mínat na pomoc potřebným, ať už starým lidem, postiženým nebo lidem v nouzi. A neodkládejme tuto věc až na konec roku, na čas vánoční. Pomáhat potřebným bychom měli celý rok. Ve světě techniky a pokroku člověk často zapomíná, že lidstvo tvoří celek, a ne pouze roztroušenou chátru. Občas se člověk dostane do situace, kdy je závislý na pomoci ostatních lidí. Ale i ve všedním životě, každou minutu, člověk potřebuje člověka. Tak třeba už to, že píšu tenhle článek na papír, který musel někdo vyrobit, a strojem, na který má mamka dřela v práci. Na to bychom neměli zapomínat v tomto tisíciletí. Pomáhat. Jak se zpívá v písni V+W: „Ten dělá to a ten zas tohle a všichni dohromady uděláme moc.“

Přeji Vám šťastný rok.

David Hezcko

Nebojte se vyjádřit!

1. Co ve vás vzbuzují Vánoce?

2. Který státní svátek je pro vás nejideálnější a proč?

Mgr. Anna Jursová

1. Vánoce jsou pro mě pocity klidu, radosti.
2. Pro mě jsou významné všechny státní svátky

Mgr. Zlatka Bichlerová

1. Pohodu, klid a odpočinek. Vánočně vyzdobený byt, ze kterého se mi ani nechce ven. A bohužel také lehce nabraná kila z dobrého cukroví, která pak těžce shazují v následujících měsících.
2. Každý. Proč? Nemusím ráno brzy vstávat a organizuji si volný čas podle svých představ. Kež bychom měli i u nás tolik státních svátků jako v Anglii.

student 2.B

1. Nechuť k uklízení a štěstí z toho, že nemusím do školy.
2. Je to těžké, protože každý státní svátek má své opodstatnění a je svým způsobem důležitý.

student 2.C

1. Jenom to, že jsou prázdniny. Jinak to jsou normální dny jako ostatní.
2. Ve státních svátcích se nevyznám

student 6.B - ö

1. Štvou mě, protože musím kupovat dárky, a pak nemám na pivo.
2. Já neznám žádný státní svátek

Petra Drongová, KM



Vánoční trhy na Staroměstském náměstí (Praha, 2000) foto:KM



Vánoční trhy večer (Praha, 2000)

foto:KM

Láska?

Tvá láska zmizela,
tak utři slzy z mokrých řas
a nech ji být, jednou ukáže se zas (možná)

Možná ti ani za pláč nestojí,
vzpomeň, jak obejmout sis ji přál,
a pohladit jemné vlasy její jsi chtěl. (ona ne)

Své srdce z lásky jsi jí dal,
čekal's, že dá ti své, však smála se jen,
ráda tě trápila, tak čert ji vem! (do nebe)

Joshua

Jen svět V.

Nepovedené ráno z oken
v posteli se převaluješ
jako mlha tam venku
Do studené zimy vysíláš
zastydlé krůčky novorozence
až spadne a zmrzne
Proč jsi ho tam poslal?
Nepovedené ráno z oken
blíží se k tobě
Dávno jsi byl odsouzen
za vraždu nového dne...

Černý Princ

**Příroda obdařila lidi
smíchem, aby jim dala
náhradu za to, že musejí
myslet. (Pagnol)**

Sbohem? Už nikdy ...

Polibek dal jsi mi na mé rty,
pak odešel jsi navždy,
já proplakala celé dny,
ty nevrátil ses nikdy.

Jak často vzpomínám,
kdy spolu shledáme se,
zda srdce tvé mi věrné je
nebo řekne, neznáme se.

Lépe je lásku nepoznat
než ji ztratit záhy,
lépe je ani nevědět,
kdo je srdci drahý!

Leady

**Nemůžeš žít šťastně, aniž bys byl
moudrý, čestný a spravedlivý, ani
moudře, čestně a spravedlivě,
když nejsi šťastný.**

(Epikuros)

Jen svět IV.

V šedi okolních domů
sedí kouzelník s hůlkou
chromý bez vozíčku
žádá o malou minci
Házíš ji a ještě v letu
se mění v nemilosrdného orla
rvoucího vnitřnosti
zamlženému dni
Kouzelník bez kouzel vstává
a na svých chybějících nohách
kráčí k tobě - dobroději
Vrací ti minci
se zaskleným pohledem v očích
a v tom zrcadle dějin
vidíš všechnu své hříchy
Znovu a znovu
Oprátka kolem tvé hlavy se stahuje
a ty se zase houpeš
na šňůrách vlastních posedlostí...

Černý Princ

**Bez filosofie se člověk na světě
obejde. Ale bez humoru žijí
jenom hlupáci. (Prišvin)**

Láska

Láska bez hranic je,
mnoho lidí sužuje.
Nebere ohled na slabší jedince,
je to bezcitná vichřice.
Útočí rychle a nečekaně,
musíme ji říkat pane.
Jsou i šťastnější jedinci,
láska je na ně mírnější.
Lásku prožít se jim daří,
než je láska k zemi srazí.
Není nikdo na světě,
kdo má od lásky klidu
Půjdem pořád po cestě,
kterou láska vytyčila lidu.

fall in love

**Z čistého nebe**

Z čistého nebe mě zasáhl blesk
Blesk, který všechno osvítil
Osvítil v pravém světle
Ve světle, v jakém jsem se ještě nikomu neukázala
Neukázala ani Tobě

Teď už to víš
Víš, že nejsem taková, jakou sis mě vysnil
vysnil ve svých růřových snech
Snech, které mě vždy tak sužovaly
Sužovaly tak, že jsem nemohla ani dýchat
Dýchat láskou ...

Čokoládka

**Na světě jsou tři
druhy přátel: ti,
kteří vás mají
rádi, ti, kterým
jste lhostejni, a
ti, kteří vás
nenávidí.**

(Chamfort)

Růže

Krásné růže v zahrádce
se sklání, raději
zvolím je, než-li zrádná
milování.

Když se chceš šťastným stát,
miluj jen toho,
kdo tě má rád.

Když tě vidím, stále
krásnější se mi
zdáš, to je tím, že
i ty mě v srdci máš.

Leady

**Setkáte-li se s mužem, který
o sobě prohlašuje, že se
vyzná v ženách, chovejte se
k němu ohleduplně jako ke
stařečkovi, který vám
vypravuje, že vynalezl
perpetuum mobile, ale
narazil na byrokraty.
(Zelenka B.)**

Vánoční hokejbalový turnaj vyhrála 5.C

Ve dnech 20. a 21. 12. 2000 se uskutečnil turnaj v hokejbalu, který zorganizovala třída 6.A. Do turnaje se přihlásilo 8 družstev: 1.D, 2.C, 3.B, 5.B, 5.C, 1.A+6.A, 6.B+3.D, 6.C.

V průběhu zápasů byla položena otázka třem zástupcům družstev:

Jak se cítíte před vaším nadcházejícím zápasem?

5.B: „Jsme zkřehlí?“
6.A: „Musíme vyhrát.“
6.B+3.D: „Ku..., to je zima.“
Jistě je vám teď jasné, že turnaj probíhal v mrazu na hřišti za školou.

I přes velikou zimu byla atmosféra turnaje úžasná a bylo poznat, že všichni hráči se přihlásili s jediným cílem - vyhrát.

Výsledky:

skupina A

5.C - 2.C 2:1
6.C - 3.B 1:3
5.C - 3.B 4:0
6.C - 2.C 2:1
5.C - 6.C 2:1
3:B - 2.C 4:0

1. 5.C 8:2 (6)
2. 3.B 7:5 (4)
3. 6.C 4:6 (2)
4. 2.C 2:8 (0)

semifinále:

5.C - 5.B 4:0
6.B+3.D - 3.B 6:0

o 3. místo:

3.B - 5.B 6:0

finále

5.C - 6.B+3.D 3:2

skupina B

1.A+6.A - 5.B 2:3
6.B+3.D - 1.D 2:3
1.A+6.A - 1.D 3:0
6.B+3.D - 5.B 2:1
1.A+6.A - 6.B+3.D .. 2:3
1.D - 5.B 0:1

1. 6.B+3.D 7:6 (4)
2. 5.B 5:4 (4)
3. 1.A+6.A 7:6 (2)
4. 1.D 3:6 (2)

umístění:

1. 5.C
2. 6.B
3. 3.B
4. 5.B
5. 1.A+6.A, 6.C
7. 1.D, 2.C

KM

Ze sportovních výsledků

Košiková – okresní kolo dorostenců

Po loňském vítězství patřili naši mezi favority. Mezi jedenácti družstvy si vedli opět velmi dobře a postoupili do finále. Podle postřehů očitých svědků se zdá, že jejich těsná finálová porážka s SPŠ F-M byla daleko za hranicemi fair play.

Plavání – regionální kolo

Okres Frýdek-Místek zastupovala obě naše družstva. Po řadu let, kdy nám patřily pozice kolem 3. a 4. místa, se podařil zlom v kategorii hochů. Jínek, Heczeko, Sklenář, Szczotka, Ježek a Chowaniec zabojovali a stali se vítězi soutěže, čímž postupují do republikového finále. Děvčata obsadila 3. místo.

Dlužno poznamenat, že tak špatně připravenou a vedenou soutěž naši sportovci dlouho neabsolvovali. Dodané výsledky odpovídají spíše aprílovému žertu, radši nezveřejňujeme.

Šplh – okrskové kolo staršího žactva

Družstva dívek i hochů skončila svorně na 5. místě ze 13 družstev.

Sálová kopaná – mezinárodní turnaj na třineckém učilišti

Pokus o obnovu dříve tradičního turnaje s mezinárodní účastí přinesl našim fotbalistům hezký úspěch. Ze 6 družstev skončili na 2. místě porážkou na penalty ve finále proti Jablunkovu.

Odbíjená – okresní kolo dorostenců

Druhé místo ze šesti družstev je nejlepším počinem našich volejbalistů v historii posledních skoro dvaceti let.

MS v bench pressu

Ve dnech 8. - 10. 12. se uskutečnilo ve Frýdku-Místku mistrovství světa v bench pressu. Když jsem se to v sobotu večer dozvěděl, nedovedl jsem si představit lépe strávený nedělní den než pozorováním nepředstavitelně silných mužů a žen v kině Petra Bezruče, kde se MS konalo. Pro ty, kdo neví, co to vlastně bench press neboli tlak v lehu je, vysvětlení je nasnadě: jedná se o cvik, kdy si lehnete zády na lavičku, uchopíte činku oběma rukama a pak ji spouštíte dolů k hrudníku. Jakmile se hrudníku činka dotkne, vši silou se ji snažíte vytlačit zpět nahoru. Na MS se činka



zvedá pouze jednou, ale zato s maximální možnou hmotností. Mistrovství se zúčastnilo 300 soutěžících ze 30 zemí světa. První den soutěžili zdravotně postižení a ženy. Ženy měly celkem 10 kategorií: od 44 - 90 a více kg. Nejvíce medailů získaly Rusky a Němky. Jediným českým úspěchem bylo druhé místo Andrey Kubínové ve váhové kategorii do 78 kg, která vytlačila 130 kg. To však nestačilo na Rusku Miklaševičovou se 160 kg činkou - nový světový rekord.

V sobotu soutěžili muži v hmotnostní kategorii od 52 - 90 kg, v neděli pak do 125 kg a více. Nejúspěšnější byli Rusi, Poláci a Američané. Čeští muži zklamali a opět se ukázalo, že o výkonech těch nejlepších mužů se našim bencherům může jen zdát. I nejlepší Čech - Miroslav Hubáček v kategorii do 90 kg, který se umístil na 7. místě zvedl o 30 kg méně než vítěz.

Ovšem mistrovství mužů v kategorii do 125 kg skýtal překvapení. Byl totiž utvořen nový světový rekord Japoncem Daisukem Michotou, který překonal svůj starý světový rekord o 2,3 kg a polepšil si tak na celkových 285 kg. Druhý byl Rus s výkonem 278 kg, třetí pak Američan s 262,3 kg. Muži nad 125 kg předváděli menší výkony. Vyhrál Rakušan Reinhol Kasses, který zvedl „pouze“ 280 kg, ale zato jsme byli všichni v sále ohromeni jejich mohutnými postavami, vždyť na 2. místě se umístil Švéd Ulf Waldunond, který vážil 161 kg.

Všichni příznivci bench pressu, kteří propásli letošní MS, ho budou moci zhlédnout i příští rok, ale již ne tak blízko jako nyní.

Každý, kdo by si chtěl tento silácký sport vyzkoušet má možnost i na našem gymnáziu, kde může navštívit naši posilovnu v pondělky od 14:30 a ve čtvrtky od 14:00.

Všichni zájemci jsou vítáni, obzvláště dívky.

Vít Smelík (5.B)

(foto: autor)

Očekávané akce:

5. ledna 2001 okresní kolo v odbíjené dorostenek
7. - 8. ledna 2001 republikové finále v plavání (Tábor)
10. ledna 2001 okrskové kolo ve florbalu st. žáků
25. ledna 2001 okresní kolo ve florbalu dorostenců
leden lyžování; uspořádání je nejisté
(povětrnostní i finanční důvody)

Hodně zdraví, elánu a úspěchů v roce 2001 přeje

Mgr. Pavel Sikora